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ACTA No. 47 

ORDINARIA 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las dieciséis horas (16:00 horas) del día dieciséis (16) de diciembre del año dos mil 

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la CUADRAGÉSIMA SEPTIMA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los artículos 42, 

43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en 

concordancia con los diversos 1, 27 inciso A), 33 inciso A)  y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA 

DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

REYNOSA. quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Muy buenas tardes, me da mucho gusto saludarlos, para empezar el 

desarrollo de la Cuadragésima Septima Sesión de Cabildo del R. Ayuntamiento de 

Reynosa,  le pido por favor al Secretario del Ayuntamiento tome lista de asistencia y 

nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 
- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 
- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifestando: Con su permiso Presidente, buenas tardes a todos: 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                            1°         Sindico    

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán          2°  Síndico 

Ciudadano Eduardo Flores                               1
er

 Regidor     

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor     

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor     

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor    

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 
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Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor    

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor        

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor    Justificó  

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor      

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez               16°       Regidor        

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadana Ícela Moreno Zúñiga   18º Regidor     

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor       

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor       

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 

el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, manifiesta: 

Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, EXISTE QUÓRUM LEGAL 

PARA SESIONAR, se informa que se encuentra presente en la sala contigua a este 

recinto el Arquitecto Eduardo López Arias, Secretario de Obras Públicas, Desarrollo 

Urbano y Medio Ambiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, siendo las dieciséis treinta y siete horas (16:37 

horas) del día dieciséis (16) de diciembre del año 2019, declaro abierta la sesión 

ordinaria de Cabildo y solicito al Secretario del Ayuntamiento dé lectura al orden del 

día y nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 
- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto 

Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: 
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     ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia. 

 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Presidente Municipal. 

 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

 

IV. Lectura del Acta derivada de la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de 

Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso. 

 

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 

VI. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen emitido 

por la Comisión de Asentamientos Humanos y Obras Públicas en lo referente a 

la autorización de la propuesta del Programa Anual de Obra Pública para el 

ejercicio 2020. 

 

VII. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación de la ratificación de 

permuta por afectación a favor de la C. Aida Gandaria viuda de Garza. 

 

VIII. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación de la ratificación de 

la donación de un predio ubicado en el Fraccionamiento Fundadores a favor de 

la Asociación Reynosense Alzheimer y Enfermedades Similares, A.C. 

 

IX. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación de la ratificación de 

la donación de un predio a favor del Centro de Capacitación para el Trabajo '116 

(CECATI). 

 

X. Informe de las Comisiones. 

 

XI. Asuntos Generales. 

 

XII. Clausura de la Sesión. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Se somete a su consideración la orden del día por 

favor, adelante Diego. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: Si buenas 

tardes, integrantes del cabildo, medios de comunicación, publico que nos acompaña, 

quiero hacer la solicitud de poder quitar del orden del día los puntos número 7 y 8 

hasta poder reunir más información que nos permita tener más base para tener más 

información referente a esos dos puntos de la ratificación de permuta por afectación a 

favor de la ciudadana Aida Gandaria Viuda de Garza, y también en el punto número 8 
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de la ratificación de donación de un predio a favor de la Asociación de Alzheimer y 

Enfermedades Similares A.C.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Gracias, quienes estén a favor de la solicitud del Regidor 

favor de hacerlo de la manera acostumbrada, (se manifiestan), gracias. FUE 

APROBADO EL ORDEN DEL DÍA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EL 

ORDEN DEL DIA continuamos con el orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

I. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DIA. 
 

II. SE APROBÓ POR MATORIA EL ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA 
SEGUNDA SESION ORDINARIA DE CABILDO. 
 

I. SE APROBÓ POR MAYORIA EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y GASTO PÚBLICO EN LO REFERENTE A AUTORIZACIÓN DEL 

PROYECTO DE MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2019. 

 
 

- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA SEXTA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O 

CORRECCIÓN EN SU CASO. 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta:  Le informo Presidente que se les ha hecho llegar a 

los miembros de este Honorable Cabildo, el acta derivada de la Cuadragésima Sexta 

Sesión celebrada de forma Ordinaria por lo cual se solicita la dispensa del acta en 

mención a fin de dar celeridad a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Los que estén de acuerdo les pido por favor emitan su 

voto con respecto a la aprobación del acta derivada de la Cuadragésima Sexta Sesión 

celebrada de forma ordinaria y le pido al Secretario nos dé cuanta de la misma por 

favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor, (se manifiestan), quienes estén por la negativa (se 

manifiestan), quienes se abstengan de votar (se manifiestan), gracias. FUE 

APROBADO POR MAYORIA DE LOS PRESENTES 22 VOTOS A FAVOR DE LOS 

CC. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ,  VICTOR HUGO GARCIA FLORES,  ZITA 

DEL CARMEN GUADARRAMA ALEMÁN,  EDUARDO FLORES,  MARÍA ELENA 

BLANCO CHÁVEZ,   DENYA VERENICE MURILLO DOMINGUEZ BLANCA LETICIA 

GUTIÉRREZ GARZA,  JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ, NILZA HURTADO 

RODRÍGUEZ, DIEGO QUEZADA RODRÍGUEZ,  ELSA CELESTINA RIVERA 

ÁLVAREZ,  MARIO ALBERTO RAMÍREZ RUIZ,  ELIACIB ADIEL LEIJA GARZA, 

CLAUDIA MARGARITA PACHECO QUINTERO HIDILBERTA VELÁZQUEZ 

MENDOZA,  NORMA EMILIA DE LA CRUZ VILLAMÁN,  JUAN OVIDIO GARCÍA 
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GARCÍA,  ICELA, MORENO ZÚÑIGA,  MARCO ANTONIO GALLEGOS GALVÁN  , 

MARÍA DEL ROSARIO RODRÍGUEZ VELÁZQUEZ,  JUAN GONZÁLEZ LOZANO  y 

02 ABSTENCIONES DE LAS CC. ERIKA LORENA SALDAÑA MUÑOZ Y MAIRA 

ROSALINDA DELGADO MARTINEZ EL ACTA DERIVADA DE LA CUADRAGÉSIMA 

SEGUNDA SESIÓN CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA.,  - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta:  Gracias, continuamos con la sesión. - - - - - - - - - - - - - -  

- - - V. - LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: ¿Hay alguna correspondencia o acuerdo en trámite? - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Solamente el oficio signado por el Regidor Alejandro 

Alberto Ortiz Ornelas, mediante el cual solicita se justifique su inasistencia a esta 

sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Haciendo uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta:  Muchas gracias Secretario continuamos con la sesión por 

favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - VI.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 

DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS Y 

OBRAS PÚBLICAS EN LO REFERENTE A LA AUTORIZACIÓN DE LA 

PROPUESTA DEL PROGRAMA ANUAL DE OBRA PÚBLICA PARA EL 

EJERCICIO 2020. 

 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Se concede el uso de la voz a la Comisión de Asentamientos Humanos  y 

Obras Públicas para que nos dé  a conocer el dictamen. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - 

- - - Toma el uso de la palabra el Regidor Eliacib Adiel Leija Garza, manifiesta; 

Buenas tardes, Honorable Cabildo. 

 

Ciudad Reynosa, Tamaulipas, a los 16 días del mes de diciembre del año dos 
mil diecinueve 
 

La Comisión de Asentamientos Humanos y Obras Públicas, se permite emitir 
DICTAMEN, sobre la aprobación de la propuesta del Programa Anual de Obra Pública 
para el Ejercicio 2020, mismo que se formula al tenor de los siguientes: 
 

A N T E C E D E N T E S 

 

---PRIMERO: Que, de conformidad al punto tomado y aprobado por el Honorable 
Cabildo en Pleno, en el desarrollo de la Cuadragésima Quinta (45) Sesión Ordinaria 
de Cabildo, celebrada en fecha 30 de noviembre del año 2019, fue aprobado el 
Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2020, en el cual contempla lo 
siguiente: … “La Obra Pública se realizará de acuerdo con lo previsto en la Ley de 
Obras Públicas para el Estado de Tamaulipas”. 
 
---SEGUNDO: Tomando en cuenta que el municipio de Reynosa, cuenta con el Plan 
Municipal de Desarrollo, donde se incluye la participación de la sociedad civil y de los 
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Reynosenses en general, se ha coadyuvado en la implementación del Eje 1: Reynosa 
Moderna y Sustentable con el cual se busca “Eficientar la asignación de recursos 
económicos, mediante la identificación y definición de acciones que consoliden un 
plan integral de obras públicas estratégicamente diseñado, que atienda las 
necesidades urgentes de infraestructura y equipamiento urbano de la ciudad y las 
previstas debido al crecimiento demográfico.” 
 
Siguiendo este lineamiento; fue elaborado el presente programa de obras tomando en 
cuenta las propuestas hechas en la elaboración del plan antes mencionado. 
 
 

C O N S I D E R A N D O 

 
---PRIMERO: Que la Comisión de Asentamientos Humanos y Obras Públicas sostuvo 
reunión de trabajo con la Comisión de Hacienda y Gasto Público del Cabildo y la 
Secretaría de Finanzas, para determinar los fondos y recursos disponibles a ejercer 
en el Programa Anual de Obras para el ejercicio 2020. 
 
---SEGUNDO: Que en fecha 12 de diciembre de 2019, el Comité Técnico de Obras 

Publicas y Servicios Relacionadas con las Mismas del Municipio de Reynosa, 

Tamaulipas, en uso de sus facultades otorgadas en la Ley de Obras Publicas y 

Servicios Relacionadas con las Mismas del Estado de Tamaulipas, en Sesión 

Extraordinaria Acta 09/2018-2021, revisó, discutió y aprobó la propuesta del Programa 

Anual de Obras para el Ejercicio 2020. 

 

 

---TERCERO: Siendo el siguiente Resumen de Recursos propuesto por la secretaría 
de obras públicas:  

 
NO. FONDO MONTO ACCIONES 

1 FISMUN  $                 92,388,479.57  15 

2 CAPUFE  $                   9,546,907.07  1 

3 HIDROCARBUROS TERRESTRE  $                 17,820,529.68  1 

4 HIDROCARBUROS MARITIMO  $                 22,165,698.38  2 

5 PMU HABITAT  $                   3,218,750.00  1 

6 MUNICIPAL  $                 57,769,521.47  13 

7  RAMO 28  $               299,219,330.80  38 

8 FORTAMUN  $               297,939,179.55  80 

 TOTAL PAO 2020  $               800,068,396.52  151 

 
 
---CUARTO: Que en fecha 13 de diciembre del año en curso, se realizó la reunión del 
Comité de Planeación de Desarrollo Municipal, y fue aprobada la propuesta de obras 
para el ejercicio 2020, así como la distribución de los recursos disponibles FAISM para 
el ejercicio 2020, con ello se considera que se encuentra en posibilidades de ser 
discutido y en su caso aprobado por el Honorable Cabildo en pleno. 
 
---QUINTO: Que la Secretaría de Obras Públicas, Desarrollo Urbano y Medio 
Ambiente, emite un oficio dirigido a la Secretaría del R. Ayuntamiento mediante el cual 
envía el proyecto del Programa de Obras para el ejercicio 2020, con el fin de que sea 
presentado al Honorable Cabildo en Pleno, a efecto de su discusión y en su caso 
proceder a la aprobación del mismo, a su vez se turnó a esta comisión para efectos de 
ser revisado dicho proyecto y elaborar el Dictamen correspondiente. 
 
---SEXTO: Que la propuesta de obras incluidas en el Programa Anual de Obra Pública 
para el ejercicio 2020 consta de lo siguiente. (Descripción de obras en el Anexo D). 
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R E S U E L V E 

 

---ÚNICO: Que visto y analizado que fue el Proyecto del Programa Anual de Obra 

Pública para el ejercicio 2020, así como las conclusiones a que se llegaron en las 
diversas reuniones de trabajo y de que de acuerdo a lo establecido por el Presupuesto 
de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2020 autorizado anteriormente, esta comisión de 
Asentamientos Humanos y Obras Públicas de conformidad con lo establecido por los 
artículos 63 y 64 del Código Municipal Vigente en el Estado en relación con los 
artículos 10, 12 y 16 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Reynosa 
Tamaulipas: 

 

D I C T A M I N A 

 

---ÚNICO: Tomando en cuenta que el municipio de Reynosa, cuenta con el Plan 

Municipal de Desarrollo, donde se incluye la participación de la sociedad civil y de los 
Reynosenses en general, se ha coadyuvado en la implementación del Eje 1: Reynosa 
Moderna y Sustentable y de acuerdo a lo establecido en el presente dictamen es 
procedente y necesaria la aprobación de la propuesta del Programa Anual de Obra 
Pública para el ejercicio 2020 señalado en los Anexos presentes en el dictamen 
correspondiente.  
 

Una vez lo anterior, se remite a la Secretaría del R. Ayuntamiento para someter a la 

autorización del Cabildo en Pleno, la propuesta antes mencionada del Programa de 

Obra Pública para el ejercicio 2020, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. 

 

- - - Así lo acuerdan y firman los integrantes de la Comisión de Asentamientos 

Humanos y Obras Públicas, que estuvieron presentes, los CC. C. ZITA DEL CARMEN 

GUADARRAMA ALEMÁN, JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ, DIEGO QUEZADA 

RODRÍGUEZ, MARIO ALBERTO RAMÍREZ RUIZ, ELIACIB ADIEL LEIJA GARZA, 

CLAUDIA MARGARITA PACHECO QUINTERO, JUAN GONZÁLEZ LOZANO. 

 

 
C. ZITA DEL CARMEN GUADARRAMA ALEMÁN          C. JOSÉ ALFONSO PEÑA RODRÍGUEZ 

2° Sindico                                                                          5º Regidor 

 

         C. DIEGO QUEZADA RODRÍGUEZ                       C. MARIO ALBERTO RAMÍREZ RUIZ 

7º Regidor                                                             9º Regidor 

 

 

                     C. ELIACIB ADIEL LEIJA GARZA             C. CLAUDIA MARGARITA PACHECO QUINTERO 

11º Regidor                                                                          14º Regidor 

 

 

C. JUAN GONZÁLEZ LOZANO 

21º Regidor 

 

N° COLONIA TIPO DE OBRA OBRA UNIDAD SUPERFICIE 
BENEFICIA

DOS 
IMPORTE FONDO 

FISMUN 

1 
VILLAS DEL 
ROBLE 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO DE CALLE SOR JUANA 
INÉS DE LA CRUZ ENTRE NINFA 
MARTÍNEZ DEANDAR Y LIMITE DE 
COLONIA VILLAS DEL ROBLE DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 3,045.00 5,506 
 $                         

4,856,775.00  
FISMUN 
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2 
GUADALUPE 
VICTORIA    

BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
DE CALLE TERCERA ENTRE 
LATERAL DE CANAL RODHE Y 
CALICHERA COLONIA GUADALUPE 
VICTORIA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 1,768.00 3,033 
 $                             

977,920.00  
FISMUN 

3 

COLONIA LA 
ESCONDIDA Y 
EJIDO LA 
ESCONDIDA 

DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL DE LA COLONIA LA 
ESCONDIDA, DESDE SU CRUCE 
CON CARRETERA REYNOSA 
MATAMOROS HASTA SU CRUCE 
CON LIBRAMIENTO ORIENTE EN 
COLONIA LA ESCONDIDA Y EJIDO 
LA ESCONDIDA EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 10,000.00 2,075 
 $                         

9,350,000.00  
FISMUN 

4 
PEDRO JOSÉ 
MÉNDEZ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO DE CALLE DIECISIETE 
ENTRE ENRIQUE CANSECO Y 
MIGUEL ALEMÁN EN COLONIA 
PEDRO J. MÉNDEZ DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 5,110.12 3,914 
 $                         

8,150,641.40  
FISMUN 

5 HIDALGO CÁRCAMO 

REHABILITACIÓN DEL CÁRCAMO 5 
EN LA CALLE   INDEPENDENCIA 
ENTRE GUADALUPE MAINERO Y 
VILLAGRÁN COLONIA HIDALGO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 1,589 
 $                      

12,650,000.00  
FISMUN 

6 
LÓPEZ 
PORTILLO III 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE NICOLÁS 
BRAVO ENTRE MANUEL ÁVILA 
CAMACHO Y ABELARDO 
RODRÍGUEZ COLONIA LÓPEZ 
PORTILLO III DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,020.00 1,726 
 $                         

1,626,900.00  
FISMUN 

7 
EJIDO LA 
ESCONDIDA 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
ASFALTICO EN CALLE LAGUNA 
VERDE ENTRE LAGUNA DEL 
CHAIREL Y CARRETERA 
MATAMOROS-REYNOSA EJIDO LA 
ESCONDIDA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 2,540.00 2,075 
 $                         

2,654,300.00  
FISMUN 

8 
AQUILES 
SERDÁN 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE DIVISIÓN 
DEL NORTE ENTRE CALLE FELIPE 
ÁNGELES Y 20 DE NOVIEMBRE, 
CALLEJÓN LONGORIA ENTRE 
CHIHUAHUA Y BORDO DE 
PROTECCIÓN EN LA COLONIA 
AQUILES SERDÁN DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 7,712.50 6,459 
 $                      

12,301,437.50  
FISMUN 

9 
AMPL. PEDRO J. 
MÉNDEZ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE PRIMERA 
PETROLERA ENTRE REYNOSA Y 
CALLE PRIMERA COLONIA 
AMPLIACIÓN PEDRO J. MÉNDEZ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  2,436.00 3,634 
 $                         

3,885,420.00  
FISMUN 
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10 
VOLUNTAD Y 
TRABAJO 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE VICENTE 
GUERRERO ENTRE MORELOS Y 
FLORES MAGÓN COLONIA 
VOLUNTAD Y TRABAJO DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  3,562.50 3,843 
 $                         

5,682,187.50  
FISMUN 

11 
RIBERAS DE 
RANCHO 
GRANDE 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE RIBERA DE 
LOS CIPRESES ENTRE CENTRAL Y 
RIBERA CENTRAL COLONIA 
RIBERAS DE RANCHO GRANDE DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  4,760.00 3,711 
 $                         

7,592,200.00  
FISMUN 

12 TAMAULIPAS I 
DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL SUPERFICIAL EN CALLE 
MANTE ENTRE SÉPTIMA Y CANAL 
RODHE EN LA COLONIA 
TAMAULIPAS I DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

 M2  6,237.00 2,967 
 $                      

11,205,737.75  
FISMUN 

13 
RAMÓN PÉREZ 
III 

BARDA 
PERIMETRAL 

CONSTRUCCIÓN DE BARDA 
PERIMETRAL EN CAIC RAMÓN 
PÉREZ, UBICADO EN CALLE 
QUINTA ENTRE AVENIDA LAS 
CALICHERAS Y RETORNO 1 EN 
COLONIA RAMÓN PÉREZ III EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS. 

 ML  140.00 150 
 $                             

748,000.00  
FISMUN 

14 AEROPUERTO 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

CONSTRUCCIÓN  DE PAVIMENTO 
HIDRÁULICO EN CALLE ¨C´´ ENTRE 
LIMITE DE COLONIA Y CANAL 
RODHE DE LA COLONIA 
AEROPUERTO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

 M2  3,288.00 436 
 $                         

5,244,360.00  
FISMUN 

15 ARCO IRIS 
DRENAJE 
PLUVIAL Y 
SANITARIO 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
SANITARIO DE CALLE ROSA ENTRE 
TURQUESA Y RUBÍ, DRENAJE 
PLUVIAL DESDE CALLE TURQUESA 
HASTA CANAL RODHE, DRENAJE  
PLUVIAL SUPERFICIAL EN CALLE 
RUBÍ ENTRE VIOLETA Y LATERAL 
DE CANAL RODHE, , TODO EN LA 
COLONIA ARCO IRIS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 4,663 
 $                         

5,462,600.42  
FISMUN 

            
TOTAL 

FISMUN 
 $                      

92,388,479.57  
  

CAPUFE 

16 ZONA CENTRO 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE MATAMOROS ENTRE J B. 
CHAPA Y PORFIRIO DÍAZ DE LA 
ZONA CENTRO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 2,937.63 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                         
9,546,907.07  

CAPUFE 
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TOTAL 

CAPUFE 
 $                         

9,546,907.07  
  

HIDROCARBUROS TERRESTRE 

17 
FUENTES 
SECCIÓN 
LOMAS 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE SIERRA NEVADA ENTRE 
CALLE  PEKÍN Y RIO SAN JUAN, COL 
FUENTES SECCIÓN LOMAS EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 10,994.53 6,941 
 $                      

17,820,529.68  

HIDRO 
TERREST

RE 

        TOTAL HIDROCARBUROS TERRESTRE 
 $                      

17,820,529.68  
  

HIDROCARBUROS MARÍTIMO 

18 
SIERRA DE LA 
GARZA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE DR. ARROYO ENTRE 
MORELIA Y LATERAL SUR DEL 
DREN DEL MORILLO COLONIA 
SIERRA DE LA GARZA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 8,482.44 1,201 
 $                      

13,700,098.38  

HIDRO 
MARÍTI

MO 

19 

REVOLUCIÓN 
OBRERA, LA 
PRESA Y LAS 
MITRAS 

REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

RECARPETEO DE CALLE RODOLFO 
GARZA CANTÚ ENTRE CALLE 
MATAMOROS Y LATERAL 
LIBRAMIENTO MATAMOROS 
MONTERREY COLONIAS 
REVOLUCIÓN OBRERA, LA PRESA Y 
LAS MITRAS DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 16,660.00 3,026 
 $                         

8,465,600.00  

HIDRO 
MARÍTI

MO 

        TOTAL HIDROCARBUROS MARÍTIMO 
 $                      

22,165,698.38  
  

PMU HÁBITAT 

20 
INDEPENDENCI

A 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE 15 ENTRE ADOLFO LÓPEZ 
MATEOS Y FRANCISCO VILLA DE LA 
COLONIA INDEPENDENCIA EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 2,024.00 5,801 
 $                         

3,218,750.00  

PMU 
VERTIEN

TE 
HÁBITAT 

        TOTAL PMU HÁBITAT 
 $                         

3,218,750.00  
  

MUNICIPAL 
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21 
HACIENDA LAS 
FUENTES 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE LONDRES ENTRE LIMITE DE 
LA COLONIA Y SANTANDER 
PONIENTE COLONIA HACIENDA 
LAS FUENTES DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 5,782.35 4,873 
 $                         

9,187,200.00  
MUNICI

PAL 

22 
FRACC. 
MODERNO 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
CALLE COLOMBIA ENTRE 1A Y 
SÉPTIMA FRACCIONAMIENTO 
MODERNO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 4,644.00 2,075 
 $                         

4,852,980.00  
MUNICI

PAL 

23 
REVOLUCIÓN 
OBRERA Y LAS 
MITRAS 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE REVOLUCIÓN OBRERA 
ENTRE 16 DE SEPTIEMBRE Y 
TAMAULIPAS COLONIAS 
REVOLUCIÓN OBRERA Y LAS 
MITRAS DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 8,055.00 2,515 
 $                      

12,847,725.00  
MUNICI

PAL 

24 LONGORIA RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE DIEZ 
ENTRE BULEVAR MORELOS Y RIO 
PURIFICACIÓN COLONIA 
LONGORIA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 4,020.80 2,207 
 $                         

2,038,947.68  
MUNICI

PAL 

25 LONGORIA RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE QUINCE 
ENTRE BULEVAR MORELOS Y 
RODOLFO GARZA CANTÚ COLONIA 
LONGORIA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 2,748.58 1,209 
 $                         

1,393,804.92  
MUNICI

PAL 

26 LOS MUROS 
PAVIMENTACIÓN 

ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA EN 
CALLE MÉXICO PONIENTE ENTRE 
SUR UNO Y CIUDAD DE MÉXICO 
SUR COLONIA LOS MUROS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 7,116.00 6,747 
 $                         

7,436,220.00  
MUNICI

PAL 

27 BENITO JUÁREZ TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
EN ESCUELA TELESECUNDARIA 
JOSÉ ABAD PUGA LOREDO 
UBICADA EN CALLE JUAN ÁLVAREZ 
ENTRE MONTEALBAN Y TLAXIACO 
DE LA COLONIA BENITO JUÁREZ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 527.00 333 
 $                         

1,485,000.00  
MUNICI

PAL 

28 
MAESTRO 
CENTRO 

RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE BENITO 
JUÁREZ ENTRE FERROCARRIL 
REVOLUCIÓN PONIENTE Y 
VENUSTIANO CARRANZA COLONIA 
EL MAESTRO CENTRO DE LA 
CIUDAD REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 2,120.35 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                         
1,079,108.80  

MUNICI
PAL 
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29 
UNIDAD Y 
PROGRESO 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE TERÁN ENTRE COLON Y 
FERROCARRIL-REVOLUCIÓN 
COLONIA UNIDAD Y PROGRESO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 2,496.00 1,461 
 $                         

4,013,845.85  
MUNICI

PAL 

30 
RIBERAS DE 

RANCHO 
GRANDE 

DRENAJE 
PLUVIAL 

SUPERFICIAL 

DRENAJE PLUVIAL SUPERFICIAL EN 
CALLE RIBERA DEL SUR ENTRE 
RIBERA DE OCCIDENTE Y RIBERA 
DEL MONTE COLONIA RIBERAS DE 
RANCHO GRANDE DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 4,410.00 3,713 
 $                         

7,033,950.00  
MUNICI

PAL 

31 
LOMAS DEL 

VILLAR 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE MILITARES ENTRE SONIA 
MARTÍNEZ DEL VILLAR Y PEDRO 
DEL VILLAR DE LA COLONIA 
LOMAS DEL VILLAR DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,488.00 1,268 
 $                         

2,373,360.00  
MUNICI

PAL 

32 EL ANHELO 
PUENTE 

PEATONAL 

CONSTRUCCIÓN DE PUENTE 
PEATONAL EN CALLE ALMENDROS 
PARA CRUCE DE DREN EL ANHELO 
EN LA COLONIA EL ANHELO DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

ML 26.00 2,283 
 $                         

1,040,099.22  
MUNICI

PAL 

33 
COL. 

RODRÍGUEZ 
RECARPETEO 

RECARPETEO DEL BLVD. MORELOS 
ENTRE MICHOACÁN Y TIBURCIO 
GARZA ZAMORA EN LA COL. 
RODRÍGUEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 6,014.70 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                         
2,987,280.00  

MUNICI
PAL 

        TOTAL MUNICIPAL 
 $                      

57,769,521.47  
  

 RAMO 28 

34 
LEAL PUENTE Y 
AYALA 

RECARPETEO 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE MORELIA  ENTRE 
JALISCO  Y  BULEVAR ACAPULCO 
COL. LEAL PUENTE Y AYALA, EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 10,527.85 2,836 
 $                         

5,353,411.73  
RAMO 

28 

35 LOS CAVAZOS 
ASFALTO Y 
CONCRETO 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN VARIOS TRAMOS DE LA CALLE  
AMADO NERVO ENTRE MORELIA Y 
AMÉRICO VILLARREAL, EN LA COL. 
LOS CAVAZOS EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 4,500.00 3,757 
 $                         

4,144,774.15  
RAMO 

28 
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36 FRACC. LA JOYA 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE ÓPALO ENTRE AV. LA JOYA 
Y 20 DE NOVIEMBRE 
FRACCIONAMIENTO LA JOYA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 3,995.50 2,433 
 $                         

6,372,822.50  
RAMO 

28 

37 
ESFUERZO 
NACIONAL 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE ZACATECAS ENTRE 
REVOLUCIÓN Y CAMINO REAL 
COLONIA ESFUERZO NACIONAL 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 5,621.23 9,442 
 $                         

8,965,861.85  
RAMO 

28 

38 SAN ANTONIO RECARPETEO 

RECARPETEO DE BLVD DEL 
MAESTRO ENTRE ORIENTE DOS Y 
BLVD HIDALGO EN COLONIA SAN 
ANTONIO, EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 11,439.95 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                         
6,592,300.00  

RAMO 
28 

39 
LONGORIA Y 
JARDÍN 

RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE 
ROSALINDA GUERRERO ENTRE 
MANUEL TARREGA Y BLVD. 
MORELOS COLONIAS LONGORIA Y 
JARDÍN DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 14,081.05 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                         
7,140,500.46  

RAMO 
28 

40 
LONGORIA Y 
SAN RICARDO 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
BULEVAR ÁLVARO OBREGÓN 
ENTRE PUENTE DE LA MUERTE Y 
REVOLUCIÓN EN LA COL. SAN 
RICARDO EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 3,392.56 3,124 
 $                         

7,729,392.00  
RAMO 

28 

41 
MODULO 2000 
Y NARCISO 
MENDOZA 

RECARPETEO 

RECARPETEO DE VARIOS TRAMOS 
DEL BULEVAR MIGUEL ALEMÁN 
AMBOS CUERPOS  ENTRE ELÍAS 
PIÑA Y LATERAL PONIENTE 
DECANAL RODHE COLONIA 
MODULO 2000 Y NARCISO 
MENDOZA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 25,604.51 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                      
12,854,325.26  

RAMO 
28 

42 
REVOLUCIÓN 
OBRERA  

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE ALTAMIRA ENTRE CALLE 
SAN CARLOS Y ANTIGUO 
MORELOS, EN LA COL. 
REVOLUCIÓN OBRERA EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 2,148.54 1,578 
 $                         

3,461,309.50  
RAMO 

28 

43 
CAPITÁN 
CARLOS CANTÚ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE SÉPTIMA ENTRE HÉROES DE 
LA REFORMA Y CARRETERA 
REYNOSA SAN FERNANDO, EN LA 
COL CARLOS CANTÚ EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS  

M2 12,660.00 
TODA LA 
CIUDAD 

 $                      
20,192,700.00  

RAMO 
28 
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44 
SIERRA DE LA 
GARZA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE  MORELIA ENTRE CALLE 
TONGA Y NECAXA COLONIA 
SIERRA DE LA GARZA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 4,005.00 2,936 
 $                         

6,387,975.00  
RAMO 

28 

45 
FRACC. 
MODERNO 

PLAZA PUBLICA 

CONSTRUCCIÓN DE PLAZA 
PUBLICA UBICADA EN CALLE 
COLOMBIA ENTRE 2A SUR Y 3A 
FRACCIONAMIENTO MODERNO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,556.00 4,025 
 $                         

3,850,000.00  
RAMO 

28 

46 
REVOLUCIÓN 
OBRERA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE MATAMOROS ENTRE SAN 
CARLOS  Y RODOLFO GARZA 
CANTÚ EN LA COL REVOLUCIÓN 
OBRERA EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 2,515.50 1,578 
 $                         

4,012,222.50  
RAMO 

28 

47 
FRACC. 
REYNOSA 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
CALLE DELIA ENTRE CALLE 20 DE 
NOVIEMBRE Y GENERAL 
RODRÍGUEZ FRACCIONAMIENTO 
REYNOSA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 8,054.24 6,269 
 $                         

8,439,420.00  
RAMO 

28 

48 
INDUSTRIAL 
MAQUILADORA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE  DATACOM ENTRE  CALLE 
MONTEBELLO Y BRECHA E-99 
COLONIA INDUSTRIAL 
MAQUILADORA DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 8,828.04 3,978 
 $                      

14,031,192.94  
RAMO 

28 

49 
LA LAGUNA Y 
LOS CAVAZOS 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE JAIME NUNO ENTRE CALLES 
AMADO NERVO Y JALISCO 
COLONIAS LA LAGUNA Y LOS 
CAVAZOS DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 4,773.66 1,961 
 $                         

7,875,822.95  
RAMO 

28 

50 RODRÍGUEZ 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

 PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE ANÍBAL PÉREZ ENTRE 
CALLES HERÓN RAMÍREZ Y BLVD. 
MORELOS COLONIA RODRÍGUEZ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 8,063.50 3,020 
 $                      

12,861,282.50  
RAMO 

28 

51 
VILLAS DE 
IMAQ 

RECARPETEO 

RECARPETEO EN CALLE IMAQ 
ENTRE CALLES PRIMAVERA Y 
PASEO PLAYA DIAMANTE 
COLONIA VILLAS DE IMAQ DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 9,240.00 12,302 
 $                         

5,590,200.00  
RAMO 

28 
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52 
CONDADO DEL 
NORTE 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE PRIMERA ENTRE CONDE DE 
SIERRA GORDA Y LIMITE DE LA 
COLONIA CONDADO DEL NORTE 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 7,347.76 5,506 
 $                      

12,321,375.00  
RAMO 

28 

53 LOMA REAL RECARPETEO 

RECARPETEO DE BULEVAR LOMA 
REAL DESDE CARRETERA REYNOSA 
MONTERREY HASTA COLINA 
VERDE COLONIA LOMA REAL DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 43,926.40 23,000 
 $                      

22,287,376.83  
RAMO 

28 

54 
CASA BELLA Y 
SAN ANTONIO 

DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL PASANDO POR  CALLE 
PARAÍSO, PLAZA UBICADA EN 
ESQUINA DE BELLA VISTA-NOGAL, 
Y CALLE NORTE DOS ENTRE LAS 
CALLES BELLA VISTA Y ORIENTE 
UNO EN LAS COLONIAS CASA 
BELLA Y SAN ANTONIO DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS.  

ML 1,044.00 19,300 
 $                         

9,761,400.00  
RAMO 

28 

55 
AMPLIACIÓN 
LA PRESA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE SAUZALES ENTRE 
CONTORNO DEL DREN Y CALLE 
MONTES DEL DREN, CALLE 
CONTORNO AL LAGUITO ENTRE 
SAUZALES Y AVENIDA LAS TORRES 
COLONIA AMPLIACIÓN LA PRESA  
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS  

M2 2,965.15 1,632 
 $                         

5,263,500.00  
RAMO 

28 

56 
BALCONES DE 
ALCALÁ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE  CORDILLERA DE ALCALÁ 
ENTRE CORDILLERA DE LAS 
CUMBRES Y BULEVAR ALCALÁ 
COLONIA BALCONES DE  ALCALÁ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 3,958.50 8,155 
 $                         

6,313,807.50  
RAMO 

28 

57 JARDÍN 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE  PALMAS ENTRE ROSALINDA 
GUERRERO Y CEREZOS COLONIA 
JARDÍN DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 2,652.00 950 
 $                         

4,229,940.00  
RAMO 

28 

58 JARDÍN 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE  CLAVELES ENTRE PALMAS Y 
RODOLFO GARZA CANTÚ COLONIA 
JARDÍN DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,387.50 950 
 $                         

2,213,062.50  
RAMO 

28 

59 LOS MUROS 
PAVIMENTACIÓN 

ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA EN 
CALLE MÉXICO ORIENTE ENTRE 
SUR UNO Y CIUDAD DE MÉXICO 
SUR COLONIA LOS MUROS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 6,852.00 6,747 
 $                         

7,160,340.00  
RAMO 

28 
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60 LOMA LINDA AGUA POTABLE 

REHABILITACIÓN DE SISTEMA DE 
CLARIFICADORES EN PLANTA 
PASTOR LOZANO COLONIA LOMA 
LINDA MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

8,690,000.00  
RAMO 

28 

61 LOMA ALTA 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE SAN RAFAEL ENTRE 
RODOLFO GARZA CANTÚ Y JOSÉ 
DE ESCANDÓN COLONIA LOMA 
ALTA DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  2,400.00 1,159 
 $                         

3,828,000.00  
RAMO 

28 

62 
ARBOLEDAS 
RIBEREÑA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE RIBERA DEL SOL ENTRE 
ROBLE Y RIBERA ORIENTE 
COLONIA ARBOLEDAS RIBEREÑA 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  2,769.50 1,495 
 $                         

4,417,352.50  
RAMO 

28 

63 
RIBERAS DE 
RANCHO 
GRANDE 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE JARDINES DE RIBERA ENTRE 
FRANCISCO MARQUEZ Y RIBERA 
DEL SOL COLONIA RIBERAS DE 
RANCHO GRANDE DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

 M2  3,622.87 1,495 
 $                         

6,067,380.00  
RAMO 

28 

64 LONGORIA 
REHABILITACIÓN 

DE 
PAVIMENTACIÓN 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE RIO SABINAS ENTRE 5 DE 
MAYO Y PRAXEDIS BALBOA DE LA 
COLONIA LONGORIA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 8,892.19 3,500 
 $                         

4,563,900.00  
RAMO 

28 

65 LAS FUENTES 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE FUENTE DE DIANA ENTRE 
BULEVAR DEL MAESTRO Y 
BULEVAR HIDALGO COLONIA LAS 
FUENTES DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

 M2  7,770.00 1,673 
 $                      

14,823,129.00  
RAMO 

28 

66 
EJIDO LOS 
CAVAZOS 

TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
EN ESCUELA PRIMARIA ARTICULO 
27 CONSTITUCIONAL EN CALLE LIC. 
CAVAZOS LERMA ENTRE CALLE 
TURQUÍA Y CARRETERA RIBEREÑA 
KM10 COLONIA EJIDO LOS 
CAVAZOS EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 304.00 400 
 $                         

1,430,000.00  
RAMO 

28 

67 REYNOSA  
ESTUDIOS Y 
PROYECTOS 

ELABORACIÓN DE PROYECTO 
EJECUTIVO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DE 
MANEJO INTEGRAL DE RESIDUOS 
SOLIDOS URBANOS,  EN EL 
CENTRO DE TRANSFERENCIA DE 
RSU  "LAS ANACUAS", EN CAMINO 
PARCELARIO Y VIADUCTO 
MONTERREY SAN FERNANDO EN 
EL MUNICIPIO DE REYNOSA, 

PROYECTO 1.00 CIUDAD 
 $                         

2,849,999.85  
RAMO 

28 
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TAMAULIPAS. 

68 REYNOSA 
RESIDUOS 
SOLIDOS 

URBANOS 

CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO 
DE LA PRIMERA ETAPA DEL 
CENTRO DE MANEJO INTEGRAL DE 
RESIDUOS SOLIDOS URBANOS,  EN 
EL CENTRO DE TRANSFERENCIA DE 
RSU  "LAS ANACUAS", UBICADO 
EN CAMINO PARCELARIO Y 
VIADUCTO MONTERREY SAN 
FERNANDO EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                      

31,506,851.00  
RAMO 

28 

69 
COL. 

REVOLUCIÓN 
OBRERA 

BARDA 
PERIMETRAL 

CONSTRUCCIÓN DE BARDA 
PERIMETRAL EN COBAT 07 
¨PROFESOR GUMERCINDO 
GUERRERO GARCÍA¨ UBICADO EN 
CALLE BURGOS ENTRE AVENIDA 
REVOLUCIÓN Y ANTIGUO 
MORELOS DE LA COLONIA 
REVOLUCIÓN OBRERA EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 120.00 400 
 $                             

781,000.00  
RAMO 

28 

70 
VAMOS 

TAMAULIPAS 
TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
EN ESCUELA PRIMARIA CLUB 
ROTARIO REYNOSA 76 UBICADA 
EN CALLE SALUD ENTRE 
EDUCACIÓN Y AUTENTICIDAD DE 
LA COLONIA VAMOS TAMAULIPAS 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 265.00 425 
 $                         

1,045,000.00  
RAMO 

28 

71 

PARQUE 
INDUSTRIAL 
REYNOSA Y 

MODULO 2000 

CAMPOS 
DEPORTIVOS 

REHABILITACIÓN DE CAMPOS 
DEPORTIVOS, RIGOBERTO GARZA 
CANTÚ, UBICADO EN EL PARQUE 
INDUSTRIAL REYNOSA Y CAMPO 
DEPORTIVO ANA TERESA LUBBERT 
GUTIÉRREZ, UBICADO EN BLVD. 
DEL MAESTRO ENTRE MANUEL 
ESCANDÓN Y JOSÉ MIGUEL 
AZANZA COL. MODULO 2000 EN 
EL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

3,810,403.29  
RAMO 

28 

        TOTAL RAMO 28 
 $                   

299,219,330.80  
  

FORTAMUN 

72 
AMPLIACIÓN 
RODRÍGUEZ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLEJÓN 2 ENTRE ÁLVARO 
OBREGÓN Y VILLAHERMOSA 
COLONIA AMPLIACIÓN 
RODRÍGUEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,095.01 939 
 $                         

1,758,567.25  
FORTAM

UN 

73 
AMPLIACIÓN 
RODRÍGUEZ 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
LA CALLE COAHUILA ENTRE 
PUERTO MÉXICO Y PUERTO 
VALLARTA COLONIA AMPLIACIÓN 
RODRÍGUEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,291.43 2,306 
 $                         

2,059,830.85  
FORTAM

UN 
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74 
LADRILLERA 
MEXICANA 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
CALLE MANZANILLO ENTRE TEPIC 
Y VILLA HERMOSA COLONIA 
LADRILLERA MEXICANA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 1,393.74 939 
 $                         

1,572,488.00  
FORTAM

UN 

75 
AMPLIACIÓN 
RODRÍGUEZ 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
CALLE MAZATLÁN ENTRE MAR 
ROJO Y CUAUTLA COLONIA 
AMPLIACIÓN RODRÍGUEZ DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,320.26 939 
 $                         

1,379,671.70  
FORTAM

UN 

76 
ANTONIO J. 
BERMÚDEZ 

BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETA 
PERIMETRAL EN PLAZA UBICADA 
ENTRE LAS CALLES ANTONIO J. 
BERMÚDEZ-COLORINES Y PASEO 
DE LOS CEDROS-SABINOS 
COLONIA ANTONIO J. BERMÚDEZ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,487.00 3,304 
 $                             

817,850.00  
FORTAM

UN 

77 
ANTONIO J. 
BERMÚDEZ 

BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
PERIMETRAL EN COMPLEJO 
DEPORTIVO UBICADO ENTRE 
CALLES ANTONIO J. BERMÚDEZ 
PASEO DE LAS PALMAS Y 
PRIMAVERAS. 

M2 1,617.50 3,304 
 $                             

889,625.00  
FORTAM

UN 

78 
VILLA 
ESMERALDA 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE MINAS DOS ENTRE CALLES 
PLATA Y PROLONGACIÓN LATÓN 
COLONIA VILLA ESMERALDA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 2,473.50 5,350 
 $                         

3,945,232.50  
FORTAM

UN 

79 
VILLA 
DIAMANTE  

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE LAGUNA DEL CARPINTERO 
ENTRE CALLES PASEO DEL TAMESÍ 
Y PUNTA ARENAS COLONIA VILLA 
DIAMANTE DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 2,142.70 1,904 
 $                         

3,417,606.50  
FORTAM

UN 

80 
NUEVO 
MÉXICO 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE MORELOS ENTRE AVENIDA 
TAMAULIPAS Y JUAN MARIO 
CASTORENA COLONIA NUEVO 
MÉXICO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,710.00 3,304 
 $                         

2,727,450.00  
FORTAM

UN 

81 
LADRILLERA 
MEXICANA 

PAVIMENTACIÓN 
ASFÁLTICA 

PAVIMENTACIÓN ASFÁLTICA DE 
CALLE TEPIC ENTRE 
VILLAHERMOSA Y ACAPULCO 
COLONIA LADRILLERA MEXICANA 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 1,918.57 939 
 $                         

2,110,427.00  
FORTAM

UN 
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82 
DOCTORES Y 
ELECTRICISTAS 

RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE DR. 
GONZÁLEZ ENTRE DEANDAR 
AMADOR Y  DR. PUIG COLONIAS 
ELECTRICISTAS Y DOCTORES DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 5,157.94 2,859 
 $                         

2,614,217.13  
FORTAM

UN 

83 VALLE ALTO RECARPETEO 

RECARPETEO DE CALLE  LAGO DE 
YURIRIA ENTRE LAGO DE TEXCOCO 
Y  RIO SENA COLONIA VALLE ALTO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 3,085.37 1,080 
 $                         

2,200,814.00  
FORTAM

UN 

84 LA CIMA CÁRCAMOS 

REHABILITACIÓN DE EBAR 17 
UBICADO EN LA CALLE PRADERA 
ESQUINA CON ROCALLOSA DE LA 
COLONIA CIMA EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 6,287 
 $                         

1,650,000.00  
FORTAM

UN 

85 
PRIVADA 
AGROINDUSTRI
A 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE AGROINDUSTRIAS ENTRE 
LATERAL DEL CANAL RODHE Y 
LIMITE DE COLONIA ARCO IRIS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,860.00 1,356 
 $                         

2,966,700.00  
FORTAM

UN 

86 
ESFUERZO 
NACIONAL 

PAVIMENTO 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE HIDALGO ENTRE 
REVOLUCIÓN Y MICHOACÁN 
COLONIA ESFUERZO NACIONAL 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 2,002.70 2,084 
 $                         

3,323,015.30  
FORTAM

UN 

87 LA ESCONDIDA 
PARADERO 

PECERAS 

CONSTRUCCIÓN DE PARADERO DE 
AUTOBUSES UBICADO EN AMBOS 
LADOS DE CRUCE DE 
LIBRAMIENTO ORIENTE CON 
CARRETERA REYNOSA 
MATAMOROS EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 4,728 
 $                         

1,778,518.35  
FORTAM

UN 

88 
NUEVO 
AMANECER 

MURO DE 
CONTENCIÓN 

CONSTRUCCIÓN DE MURO DE 
CONTENCIÓN PLUVIAL EN DREN 
DEL MORILLO, A PARTIR DE LA 
SALIDA DEL SIFÓN EN CRUCE CON 
DREN EL ANHELO COLONIA 
NUEVO AMANECER DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 110.00 11,910 
 $                             

275,000.00  
FORTAM

UN 

89 LA CIMA 
BARDA 

PERIMETRAL Y 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE BARDA 
PERIMETRAL Y CANAL PLUVIAL EN 
ESCUELA PRIMARIA DELIA GARCÍA, 
UBICADA EN CALLE ESTERO 
ESQUINA CON CONDOMINIO 
AMPL. EL FORTÍN COLONIA LA 
CIMA DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

ML 265.00 700 
 $                         

1,430,000.00  
FORTAM

UN 
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90 LOS MUROS 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE CIUDAD DE MÉXICO SUR 
ENTRE CIUDAD DE MÉXICO Y 
CIUDAD DE MÉXICO PONIENTE. 
COLONIA LOS MUROS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 1,840.80 6,747 
 $                         

2,901,617.50  
FORTAM

UN 

91 LOS DOCTORES BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS  
EN ACERA NORTE DE CALLE DR. 
JOSÉ MARÍA CANTÚ ENTRE RIO 
PURIFICACIÓN Y DR. GONZÁLEZ 
COLONIA LOS DOCTORES DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 250.00 1,209 
 $                             

137,500.00  
FORTAM

UN 

92 PETROLERA 
TECHUMBRE Y 
BANQUETAS 

REHABILITACIÓN DE TECHUMBRE 
Y CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
PERIMETRALES EN SECUNDARIA 
GENERAL No. 2 MARIO GONZÁLEZ 
AGUIRRE UBICADA  EN CALLE 
NARANJOS ENTRE 10 DE MAYO Y 
TOTECO COLONIA PETROLERA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 850 
 $                             

825,000.00  
FORTAM

UN 

93 DEL MAESTRO 
BARDA 

PERIMETRAL 

CONSTRUCCIÓN DE BARDA 
PERIMETRAL EN JARDÍN DE NIÑOS 
JM MÉXICO UBICADO EN CALLE 
MARIO AGUILERA ENTRE 
FRANCISCO NICODEMO Y F. TREJO 
FLORES. COLONIA DEL MAESTRO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 450.00 100 
 $                         

1,980,000.00  
FORTAM

UN 

94 
LÁZARO 
CÁRDENAS 

REHABILITACIÓN 
TECHUMBRE 

REHABILITACIÓN DE TECHUMBRE 
EN ESCUELA PRIMARIA NIÑOS 
HÉROES DE CHAPULTEPEC 
UBICADO EN CALLE COLEGIO 
MILITAR ENTRE  MONTES DE OCA 
Y FRANCISCO MARQUEZ COLONIA 
LÁZARO CÁRDENAS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 368 
 $                             

550,000.00  
FORTAM

UN 

95 RODRÍGUEZ BIBLIOTECA 

CONSTRUCCIÓN DE BIBLIOTECA 
EQUIPADA EN ESCUELA PRIMARIA 
BENITO JUÁREZ UBICADA EN LA 
CALLE OAXACA ENTRE SAN LUIS Y 
AGUASCALIENTES COLONIA 
RODRÍGUEZ  DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 380 
 $                         

1,485,000.00  
FORTAM

UN 

96 LAMPACITOS 

COMEDOR-
COCINA Y 
DRENAJE 

SANITARIO 

CONSTRUCCIÓN DE COMEDOR-
COCINA EN JARDÍN DE NIÑOS 
AMÉRICA UBICADA EN  CALLE SAN 
LUIS ESQUINA CON ZACATECAS DE 
LA COLONIA LAMPACITOS EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 134 
 $                         

1,045,000.00  
FORTAM

UN 

97 BENITO JUÁREZ 
REPARACIÓN DE 

SANITARIOS 

REHABILITACIÓN DE SANITARIOS 
EN ESCUELA PRIMARIA JUAN B. 
TIJERINA UBICADA EN CALLE 
IGNACIO MARISCAL ESQUINA 
IGNACIO RAMÍREZ, COLONIA 
BENITO JUÁREZ DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 400 
 $                             

495,000.00  
FORTAM

UN 
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98 
VAMOS  
TAMAULIPAS 

BARDA 
PERIMETRAL 

CONSTRUCCIÓN DE BARDA 
PERIMETRAL EN JARDÍN DE NIÑOS 
CLUB ROTARIO REYNOSA 
UBICADO ENCALLE SALUD ENTRE 
AUTENTICIDAD Y EDUCACIÓN EN 
LA COLONIA VAMOS TAMAULIPAS 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 140.00 64 
 $                             

881,100.00  
FORTAM

UN 

99 
RANCHO 
GRANDE 

TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
EN ESCUELA PRIMARIA NUEVA 
CREACIÓN UBICADA EN CALLE 
JAIME NUNO ENTRE BOCA DE 
APIZA Y SAN LUIS POTOSÍ 
COLONIA RANCHO GRANDE DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 401.76 261 
 $                         

1,485,000.00  
FORTAM

UN 

100 LOMA REAL TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
EN JARDÍN DE NIÑOS JAIME 
TORRES BODET UBICADO EN 
CALLE PIRUL ESQUINA ARGENTINA 
COLONIA LOMAS REAL DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

M2 279.00 116 
 $                         

1,104,354.54  
FORTAM

UN 

101 ELECTRICISTA 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLE EMILIO MARTÍNEZ 
MANATOU ENTRE RODOLFO 
GARZA CANTÚ Y DOCTOR 
GONZÁLEZ EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 2,400.00 1,650 
 $                         

3,828,000.00  
FORTAM

UN 

102 DEL PRADO BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
DE CONCRETO EN CALLE COLON 
ENTRE RIO BRAVO Y EMILIO 
PORTES GIL COLONIA DEL PRADO 
EN EL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 606.00 1,461 
 $                             

361,900.00  
FORTAM

UN 

103 DEL PRADO 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE LEÓN DE LA BARRA ENTRE 
PEDRO J. MÉNDEZ Y SANTA 
EUSTOLIA EN LA COLONIA DEL 
PRADO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 743.85 1,461 
 $                         

1,186,440.75  
FORTAM

UN 

104 LOS LEONES 
DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL INICIANDO EN CRUCE DE 
CALLE LA SELVA CON CACHORROS 
Y FINALIZANDO EN MANUEL 
TARREGA DE LA COLONIA LOS 
LEONES DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

ML 101.00 1,209 
 $                             

555,500.00  
FORTAM

UN 

105 SANTA FE 
EDIFICIO 

BOMBEROS 

CONSTRUCCIÓN DE ESTACIÓN DE 
BOMBEROS EN CALLE AMÉRICO 
VILLARREAL GUERRA ENTRE BLVD. 
MORELOS Y ÁLVARO OBREGÓN 
COLONIA SANTA FE DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                      
22,000,000.00  

FORTAM
UN 
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106 
NARCISO 
MENDOZA 

EDIFICIO SPP 

CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO SEDE 
DE SERVICIOS PÚBLICOS 
PRIMARIOS EN CALLE VILLANUEVA 
ENTRE CALLE A Y ELÍAS PIÑA 
COLONIA NARCISO MENDOZA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

PZA 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                      
10,509,680.14  

FORTAM
UN 

107 ZONA CENTRO 
PRESIDENCIA 
MUNICIPAL 

REHABILITACIÓN PARCIAL DEL 
EDIFICIO DE PRESIDENCIA 
MUNICIPAL UBICADO EN CALLE 
MORELOS ENTRE HIDALGO Y 
JUÁREZ DE LA ZONA CENTRO DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

PZA 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                         
6,600,000.00  

FORTAM
UN 

108 RODRÍGUEZ 
OFICINAS SEG. 

PUBLICA 

REHABILITACIÓN DE OFICINAS DEL 
CONSEJO DE SEGURIDAD PUBLICA 
MUNICIPAL UBICADO EN CALLE 
TAMAULIPAS ENTRE MICHOACÁN 
Y NAYARIT EN LA COLONIA 
RODRÍGUEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

PZA 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                         
1,078,000.00  

FORTAM
UN 

109 ZONA CENTRO 
MUSEO 

FERROCARRIL 

CONSTRUCCIÓN DE MUSEO DEL 
FERROCARRIL EN CALLE 
FERROCARRIL REVOLUCIÓN 
PONIENTE ENTRE JUÁREZ Y 
PORFIRIO DÍAZ DE LA ZONA 
CENTRO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS  

PZA 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                      
49,500,000.00  

FORTAM
UN 

110 
FUNDADORES Y 
JACINTO LÓPEZ 

DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL DESDE CALLE JOSÉ DE 
ESCANDÓN Y HELGUERA HASTA 
DREN EL ANHELO EN SU CRUCE 
CON  LIBRAMIENTO MONTERREY-
MATAMOROS  COLONIAS 
FUNDADORES Y JACINTO LÓPEZ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 1,473.00 2,886 
 $                         

6,600,000.00  
FORTAM

UN 

111 REYNOSA 
LABORATORIO 

DE MATERIALES 

SERVICIO DE LABORATORIO DE 
MATERIALES EN TODAS LAS 
OBRAS DEL PROGRAMA ANUAL DE 
OBRAS 2020 DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD   
 $                         

8,250,000.00  
FORTAM

UN 

112 ZONA NORTE 
REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
ASFALTICOS E HIDRÁULICOS 
MEDIANTE TRABAJOS DE BACHEO 
PROFUNDO Y SUPERFICIAL EN LA 
ZONA NORTE DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 8,000.00 

ZONA 
NORTE 

DE 
REYNOSA 

 $                         
5,500,000.00  

FORTAM
UN 

113 ZONA CENTRAL 
REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
ASFALTICOS E HIDRÁULICOS 
MEDIANTE TRABAJOS DE BACHEO 
PROFUNDO Y SUPERFICIAL EN LA 
ZONA CENTRAL DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 8,000.00 

ZONA 
CENTRO 

DE 
REYNOSA 

 $                         
5,500,000.00  

FORTAM
UN 
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114 ZONA SUR 
REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
ASFALTICOS E HIDRÁULICOS 
MEDIANTE TRABAJOS DE BACHEO 
PROFUNDO Y SUPERFICIAL EN LA 
ZONA SUR DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 8,000.00 
ZONA SUR 

DE 
REYNOSA 

 $                         
5,500,000.00  

FORTAM
UN 

115 ZONA ORIENTE 
REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
ASFALTICOS E HIDRÁULICOS 
MEDIANTE TRABAJOS DE BACHEO 
PROFUNDO Y SUPERFICIAL EN LA 
ZONA ORIENTE DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 8,000.00 

ZONA 
ORIENTE 

DE 
REYNOSA 

 $                         
5,500,000.00  

FORTAM
UN 

116 
ZONA 

PONIENTE 
REHABILITACIÓN 
DE PAVIMENTOS 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
ASFALTICOS E HIDRÁULICOS 
MEDIANTE TRABAJOS DE BACHEO 
PROFUNDO Y SUPERFICIAL EN LA 
ZONA PONIENTE DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 8,000.00 

ZONA 
PONIENTE 

DE 
REYNOSA 

 $                         
5,500,000.00  

FORTAM
UN 

117 ZONA CENTRO 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA EN 
PROYECTO EJECUTIVO DEL MUSEO 
DEL FERROCARRIL Y 
CONSTRUCCIÓN DE MUSEO DEL 
FERROCARRIL EN CALLE 
FERROCARRIL REVOLUCIÓN 
PONIENTE ENTRE JUÁREZ Y 
PORFIRIO DÍAZ DE LA ZONA 
CENTRO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS  

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,237,500.00  
FORTAM

UN 

118 CAMPESTRE TECHUMBRE 

CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE 
DE 20X25 M. EN CAIC UBICADO EN 
CALLE AZUCENA ENTRE NARDO Y 
TULIPÁN COLONIA CAMPESTRE 
ITAVU DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 546.96 120 
 $                         

1,774,270.30  
FORTAM

UN 

119 
RIBERAS DEL 

CARMEN 
AULA ESCOLAR Y 

COMEDOR 

CONSTRUCCIÓN DE AULA 750 Y 
COMEDOR EQUIPADO EN CAIC 
UBICADA EN PRIVADA VILLA 
SANTA BÁRBARA ENTRE CALLE 
VILLA DE SANTA BÁRBARA Y CALLE 
VILLA DE AGUAYO EN LA COLONIA 
RIVERAS DEL CARMEN DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 173.43 180 
 $                         

1,485,000.00  
FORTAM

UN 

120 
BALCONES DE 

ALCALÁ 
AULA ESCOLAR Y 

COMEDOR 

CONSTRUCCIÓN DE 2 AULA 750 + 
COMEDOR EQUIPADO + BARDA 
LADO PONIENTE EN CAIC UBICADA 
EN CALLE IZTACCIHUATL ENTRE 
FUJIYAMA Y MAUNA KEA DE LA 
COLONIA BALCONES DE ALCALÁ 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 248.31 130 
 $                         

1,870,000.00  
FORTAM

UN 
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121 
RIBERAS DEL 
BOSQUE 

PAVIMENTACIÓN 
HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA EN 
CALLE RINCÓN DEL LLANO ENTRE 
AVENIDA LAS TORRES Y LIMITE DE 
COLONIA RIBERAS DEL BOSQUE 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

 M2  2,650.50 1,664 
 $                         

4,227,547.50  
FORTAM

UN 

122 LONGORIA 
REHABILITACIÓN 

DE 
PAVIMENTACIÓN 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE UNO ENTRE RIO 
SABINAS Y PRAXEDIS BALBOA DE 
LA COLONIA LONGORIA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 2,350.00 752 
 $                         

1,191,685.00  
FORTAM

UN 

123 RODRÍGUEZ 
REHABILITACIÓN 

DE 
PAVIMENTACIÓN 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE GUADALAJARA DESDE 
OCCIDENTAL HASTA HERÓN 
RAMÍREZ DE LA COLONIA 
RODRÍGUEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 2,634.56 1,066 
 $                         

1,344,284.24  
FORTAM

UN 

124 RODRÍGUEZ 
REHABILITACIÓN 

DE 
PAVIMENTACIÓN 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE ZACATECAS DESDE 
OCCIDENTAL HASTA SALTILLO DE 
LA COLONIA RODRÍGUEZ DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 3,522.62 2,121 
 $                         

1,789,913.67  
FORTAM

UN 

125 LONGORIA 
REHABILITACIÓN 

DE 
PAVIMENTACIÓN 

REHABILITACIÓN DE PAVIMENTOS 
EN CALLE INSURGENTES DESDE 
RIO MANTE A OCCIDENTAL DE LA 
COLONIA LONGORIA DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

M2 3,438.67 1,322 
 $                         

1,764,708.00  
FORTAM

UN 

126 
GRANJAS 

ECONÓMICAS 
DEL NORTE 

BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
EN CALLE GASODUCTO DE PEMEX 
ENTRE AV. CENTRAL Y CONDE DE 
SIERRA GORDA EN COLONIA 
GRANJAS ECONÓMICAS DEL 
NORTE DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 1,062.00 1,229 
 $                             

525,690.00  
FORTAM

UN 

127 CIUDAD 
ESTUDIOS Y 
PROYECTOS 

ELABORACIÓN DE ESTUDIOS Y 
PROYECTOS PARA DIFERENTES 
CALLES DE LA CIUDAD DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

5,500,000.00  
FORTAM

UN 

128 ZONA CENTRO 
ESTUDIOS Y 
PROYECTOS 

 PROYECTO EJECUTIVO DEL 
MUSEO DEL FERROCARRIL A 
UBICARSE EN AVENIDA 
FERROCARRIL ENTRE JUÁREZ Y 
VICTORIA COLONIA CENTRO DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

3,250,623.97  
FORTAM

UN 
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129 
EJ. LOS 

CAVAZOS 
REHABILITACIÓN 

REHABILITACIÓN DE CENTRO 
RECREATIVO LA PLAYITA UBICADO 
EN DOMICILIO CONOCIDO EN EL 
EJIDO LOS CAVAZOS DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                      
16,326,946.90  

FORTAM
UN 

130 
PUERTA 
GRANDE 

ESCUELA 
SECUNDARIA 

CONSTRUCCIÓN DE ESCUELA 
SECUNDARIA UBICADA EN LA 
CALLE PUERTA DE ÉBANO ENTRE 
PUERTA DE PIRUL Y AV. PUERTA 
GRANDE EN EL 
FRACCIONAMIENTO PUERTA 
GRANDE DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 400 
 $                      

15,750,000.00  
FORTAM

UN 

131 
FRACC. PUERTA 

DEL SOL 
CASA ADULTO 

MAYOR 

CONSTRUCCIÓN DE CASA DEL 
ADULTO MAYOR EN PREDIO 
UBICADO EN CALLE PEMEX 
ORIENTE COLONIA  FRACC. 
PUERTA DEL SOL, EN EL 
MUNICIPIO DE REYNOSA 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 
CIUDAD 

DE 
REYNOSA 

 $                      
22,000,000.00  

FORTAM
UN 

132 EL OLMO 
DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE CRUCE 
DIRECCIONAL PLUVIAL EN CRUCE 
DE RAMAL PLUVIAL HEB CON 
CANAL RODHE EN LA COLONIA EL 
OLMO DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

LOTE 1.00 7,250 
 $                         

5,500,000.00  
FORTAM

UN 

133 
FERNÁNDEZ 

GÓMEZ 
BANQUETAS 

CONSTRUCCIÓN DE BANQUETAS 
EN CALLE LORENA ENTRE 
FERROCARRIL PONIENTE Y 
MARSELLA COLONIA FERNÁNDEZ 
GÓMEZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS. 

M2 250.00 913 
 $                             

123,750.00  
FORTAM

UN 

134 

JARACHINA 
SUR Y FRACC. 
PUERTA DEL 

SOL 

DRENAJE 
SANITARIO 

REHABILITACIÓN DE COLECTOR 
ALTERNO CAÍDO EN VARIOS 
SEGMENTOS DEL TRAMO 
UBICADO EN LATERAL NORTE DEL 
DREN ENTRE AV. TECNOLÓGICO A 
PUNTA DEL SOL, COL. LOMAS REAL 
DE JARACHINA SUR = FRACC. 
PUERTA DEL SOL EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS. 

ML 241.00 25,000 
 $                         

3,865,083.60  
FORTAM

UN 

135 
EL OLMITO Y 

HACIENDA LAS 
FUENTES III 

PUENTE 
PEATONAL 

CONSTRUCCIÓN DE PUENTE 
PEATONAL PARA CRUCE DE DREN 
DE LAS MUJERES, DESDE EL CRUCE 
DE CALLE CD. DE MÉXICO CON 
CALLE NIZA DE LA COLONIA 
HACIENDA LAS FUENTES 3, A 
CONECTAR CON CALLE LONDRES 
DE LA COLONIA EL OLMITO EN LA 
CIUDAD DE REYNOSA 
TAMAULIPAS. 

ML 52.00 8,765 
 $                         

1,760,000.00  
FORTAM

UN 

136 SANTA CRUZ 
DRENAJE 
PLUVIAL 

CONSTRUCCIÓN DE DRENAJE 
PLUVIAL DESDE CRUCE DE CALLE 
ALBAÑILES CON AMÉRICO 
VILLARREAL GUERRA HASTA DREN 
DE LAS MUJERES EN LA COLONIA 
SANTA CRUZ DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA TAMAULIPAS 

ML 61.00 7,100 
 $                         

1,265,000.00  
FORTAM

UN 
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137 
AMPL. 

CONSTITUCIÓN 
PAVIMENTACIÓN 

HIDRÁULICA 

PAVIMENTACIÓN HIDRÁULICA DE 
CALLEJÓN DOS ENTRE CENTRAL 
AQUILES Y VENUSTIANO 
CARRANZA EN LA COL AMPL. 
CONSTITUCIÓN  EN EL MUNICIPIO 
DE REYNOSA TAMAULIPAS 

M2 350.00 2,751 
 $                             

558,250.00  
FORTAM

UN 

138 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS 2020 A EJECUTARSE EN 
LAS COLONIAS: LEAL PUENTE, 
AYALA, LOS CAVAZOS, 
AMPLIACIÓN RODRÍGUEZ, 
LADRILLERA MEXICANA, ANTONIO 
J. BERMÚDEZ, LA LAGUNA Y 
PETROLERA, DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                             

684,132.10  
FORTAM

UN 

139 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS 2020 A EJECUTARSE EN 
LAS COLONIAS: DEL MAESTRO, DEL 
PRADO, ZONA CENTRO, AQUILES 
SERDÁN, FERNÁNDEZ GÓMEZ, 
AMPL. CONSTITUCIÓN, MAESTRO 
CENTRO Y UNIDAD Y PROGRESO 
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                             

949,379.48  
FORTAM

UN 

140 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS 2020 A EJECUTARSE EN 
LAS COLONIAS: LONGORIA, 
JARDÍN, SAN RICARDO, 
RODRÍGUEZ, LOS DOCTORES, LOS 
LEONES Y LOMA ALTA  DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,500,425.91  
FORTAM

UN 

141 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS 2020 A EJECUTARSE EN 
LAS COLONIAS: REVOLUCIÓN 
OBRERA, LAS MITRAS, SAN 
ANTONIO, MODULO 2000, 
NARCISO MENDOZA, 
ELECTRICISTA, LOMA LINDA  DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,612,027.48  
FORTAM

UN 

142 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
HACIENDA LAS FUENTES, FRACC. 
MODERNO, VALLE ALTO, RANCHO 
GRANDE, HIDALGO, CASA BELLA, 
SAN ANTONIO, LAS FUENTES, EL 
OLMO, EL OLMITO Y HACIENDA 
LAS FUENTES III Y SANTA CRUZ  
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,612,531.82  
FORTAM

UN 

143 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
CAPITÁN CARLOS CANTÚ, 
ARCOÍRIS, BENITO JUÁREZ, 
BALCONES DE ALCALÁ, AMPL. P.J. 
MÉNDEZ, Y AEROPUERTO  DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,216,589.70  
FORTAM

UN 
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144 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: LA 
ESCONDIDA, EJIDO LA ESCONDIDA, 
LÁZARO CÁRDENAS, AMPL. LA 
PRESA, SANTA FE, LÓPEZ PORTILLO 
III Y EL ANHELO,  DEL MUNICIPIO 
DE REYNOSA, TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,092,369.98  
FORTAM

UN 

145 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
RIBERAS DEL CARMEN, RIBERAS 
DE RANCHO GRANDE, ARBOLEDAS 
RIBEREÑA, RIBERAS DEL BOSQUE Y 
EJIDO LOS CAVAZOS,  DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,214,509.42  
FORTAM

UN 

146 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
ESFUERZO NACIONAL, LA CIMA, 
CONDADOS DE NORTE, LOMA 
REAL Y GRANJAS ECONÓMICAS 
DEL NORTE,  DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,257,382.87  
FORTAM

UN 

147 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
FRACC. LA JOYA, FRACC. REYNOSA, 
VILLAS DEL IMAQ, VILLA 
ESMERALDA, VILLA DIAMANTE, 
VAMOS TAMAULIPAS, CAMPESTRE 
ITAVU, VOLUNTAD Y TRABAJO, 
TAMAULIPAS 1, PARQUE 
INDUSTRIAL REYNOSA Y MODULO 
2000  DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,304,739.44  
FORTAM

UN 

148 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
NUEVO MÉXICO, NUEVO 
AMANECER, LAMPACITOS, 
FUNDADORES, JACINTO LÓPEZ, 
PUERTA GRANDE, PUERTA DEL 
SOL, JARACHINA SUR Y LOMAS DEL 
VILLAR,  DEL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,315,897.34  
FORTAM

UN 

149 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020 A 
EJECUTARSE EN LAS COLONIAS: 
SIERRA DE LA GARZA, INDUSTRIAL 
MAQUILADORA, VILLAS DEL 
ROBLE, GUADALUPE VICTORIA, 
PEDRO J. MÉNDEZ Y LOS MUROS,  
DEL MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,402,663.03  
FORTAM

UN 
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150 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA  EN LOS 
TRABAJOS DE BACHEO A 
EJECUTARSE EN LAS 5  ZONAS DE 
LA CIUDAD IDENTIFICADAS EN EL 
PLANO DE SECTORIZACIÓN DE 
ACUERDO AL PROGRAMA ANUAL 
DE OBRAS PUBLICAS 2020  DEL 
MUNICIPIO DE REYNOSA, 
TAMAULIPAS 

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                             

687,500.00  
FORTAM

UN 

151 REYNOSA 
DIRECCIÓN 

RESPONSABLE 
DE OBRA 

SERVICIO DE DIRECCIÓN 
RESPONSABLE DE OBRA  EN LOS 
SERVICIOS DE LABORATORIO DE 
CALIDAD DE MATERIALES PARA 
TODAS LAS OBRAS DEL 
PROGRAMA ANUAL DE OBRAS 
PUBLICAS 2020, EN LA 
ELABORACIÓN DE ESTUDIOS Y 
PROYECTOS PARA DIFERENTES 
CALLES DE LA CIUDAD, EN LA 
ELABORACIÓN DEL PROYECTO 
EJECUTIVO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DE 
MANEJO INTEGRAL DE RESIDUOS 
SOLIDOS URBANOS, EN LA 
CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO 
DE LA PRIMERA ETAPA DEL 
CENTRO DE MANEJO INTEGRAL DE 
RESIDUOS SOLIDOS URBANOS,  EN 
EL CENTRO DE TRANSFERENCIA DE 
RSU  "LAS ANACUAS", UBICADO 
EN CAMINO PARCELARIO Y 
VIADUCTO MONTERREY SAN 
FERNANDO EN EL MUNICIPIO DE 
REYNOSA, TAMAULIPAS.  

LOTE 1.00 CIUDAD 
 $                         

1,202,671.27  
FORTAM

UN 

        TOTAL FORTAMUN 
 $                   

297,939,179.55  
  

 

 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Como se mencionó en un inicio se encuentra presente en sala contigua a 

este recinto el Arquitecto Eduardo López Arias, por lo cual con el fin de que nos 

amplíe la información del presente punto y el siguiente, se solicita a ustedes se 

autorice su intervención y pido al Secretario informe el resultado. - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Solicito se manifiesten quienes estén a la afirmativa 

de que ingresen a este recinto los funcionarios antes mencionados, quienes estén por 

la afirmativa (se manifiestan) gracias. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD LA 

INTERVENCION DEL ARQUITECTO EDUARDO LÓPEZ ARIAS, SECRETARIO DE 

OBRAS PÚBLICAS DESARROLLO URBANO Y MEDIA AMBIENTE. - - - - - - - - - - - -. 

- - -  Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Por favor si alguien tuviera alguna duda del programa de obras, adelante 

Diego. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - 

- - -  Toma el uso de la palabra el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: 

Arquitecto nada más para aprovechar, se tiene un importante programa de obras, hay 

un incremento de aproximadamente 200 millones de pesos comparado con el del 

2019, ¿traemos fecha de cuando se arranque este programa de obras, los tiempos, 

los procesos? ¿O si hay alguna de estas obras que sean prioritarias a su inicio?. - - - - 
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- - - Hace uso de la palabra el Secretario de Obras Públicas, Desarrollo URBANO Y 

Medio Ambiente, Arq. Eduardo López Arias, manifiesta: Si buenas tardes a todos, si 

hay, como ustedes ven es un programa muy ambicioso, tenemos obras muy 

importantes para la ciudad y hay un tema muy importante como lo es el bacheo, como 

ustedes saben dónde ahí vamos a tener bacheo en las cinco zonas que comprenden 

la zonificación de la ciudad, esa es una primera obras que vamos a empezar a licitar, 

y bueno otro tema muy importante como es el drenaje, tenemos ahorita la 

rehabilitación del cárcamo 5 que nos está causando problemas en la colonia Hidalgo, 

Rancho Grande, La Ribereña, El Olmo, entonces esa va a ser una de las primeras 

obras que vamos a licitar y bueno así en ese grado de importancia va a ser 

consecutivo lo que vamos a empezar a licitar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: ¿Alguien más? Puede someter a votación. - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, manifiesta: Si no existe otra intervención solicito a los miembros de cabildo 

se manifiesten quienes estén a favor del dictamen propuesto, (se manifiestan) 

gracias. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 23 VOTOS A FAVOR 

PROGRAMA ANUAL DE OBRA PÚBLICA PARA EL EJERCICIO 2020. - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Gracias Arquitecto continuamos con la sesión por favor. - - - . 

 

- - - VII. PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE 

LA RATIFICACIÓN DE LA DONACIÓN DE UN PREDIO A FAVOR DEL CENTRO 

DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO '116 (CECATI). 

 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Se concede el uso de la voz a la Comisión Patrimonio Municipal para que 

nos dé  cuenta del mismo y ver si se acepta por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - Toma el uso de la palabra el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta; 

Nuevamente gracias por el uso de la voz, este punto la ratificación de donación de un 

predio a favor del centro de capacitación para el trabajo 116 CECATI fue aprobado en 

acta de cabildo número 24, del 3 de marzo del 2009, esta donación de este predio del 

centro de capacitación para el trabajo 116 se encuentra ubicado en la carretera 

Matamoros-Reynosa lote n1 del Parque Industrial Reynosa, cuenta con las medidas 

colindancias con una superficie total de 56, 435 m2 que colinda la norte con los 

campos deportivos de 120ml+171.70ml, al sur en 100ml+60 ml. con predio permutado 

y carretera a Matamoros, al este 150ml+65ml en línea quebrada con calle Municipal. 

Y al oeste en 200 ml con lote 1, es necesario que podamos ratificar esta donación del 

inmueble con la finalidad de que sea enviado al congreso del Estado para su 

aprobación y publicación en el Periódico Oficial del Estado, es algo que estamos 

apoyando a una institución educativa en la cual estaríamos dando la certeza de 

contar con las escrituras que los ampare para cualquier trámite que requieran o 

recurso que necesiten ellos bajar, es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 
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manifiesta: Gracias, ¿Alguien más tiene una pregunta sobre este tema?. - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Si me permite Presidente yo nada más quería ampliar 

un poquito el tema de lo que dijo el Regidor, efectivamente el CECATI ha estado 

insistiendo mucho en este tema, es una donación que se hizo hace más de 10 años 

pero como bien lo dijo el Regidor Quezada e necesaria la ratificación de este cabildo 

para que se pueda enviar al Congreso del Estado, y si ellos así lo aprueban esta 

donación se estaría publicando en el Periódico Oficial del estado y así ya el CECATI 

tendría las escrituras, hay que mencionar que el CECATI está gestionando recursos 

de carácter federal para poder terminar ahí las obras en las que ellos, mejor dicho lo 

alumnos del CECATI practican las maniobras de los equipos pesados que ellos 

manejan pero si por el  programa que entiendo que están ellos bajando los recursos 

se necesita la escritura y eso no puede ser posible si no se concluye aquí en el 

municipio y posteriormente en el Congreso del Estado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - 

- - -  Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Gracias, ¿Algún otro comentario? Lo puede someter a votación por favor. 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Si no existe otra intervención se somete a votación el 

presente punto, solicito a los miembros de cabildo se manifiesten quienes estén a 

favor de la donación que menciono el Regidor Diego Quezada (se manifiestan) 

gracias. FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON 23 VOTOS A FAVOR LA 

RATIFICACIÓN DE LA DONACIÓN DE UN PREDIO A FAVOR DEL CENTRO DE 

CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO '116 (CECATI). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Gracias continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - . 

 

- - - VIII.- INFORME DE COMISIONES. 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: ¿Hay algún informe de comisiones? adelante por favor. - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el Regidor Mario Alberto Ramírez Ruiz, manifiesta: Buenas 

tardes Presidente, Síndicos, Regidores, medios de comunicación y público en general, 

para hacer el reporte mensual del mes de noviembre, alumbrado público una 

reparación de 1035 luminarias y se instalaron 264 luminarias, en bacheo se tiro 

carpeta asfáltica caliente 782.35 toneladas y cubrieron 643 baches, en limpieza 

pública parques y jardines hubo un chapoleo de 296,000 m2, un raspado y barrido de 

Limpieza Pública, parques y jardines; barrido 122,410m2,  corte de césped 312,000 

m2, Recolección de Residuos Solido urbanos:  Tonelada de desecho recolectado 

durante el mes 10,531 toneladas Maquinaria y Equipo; Trabajos de 2,700.00 ml de 

desazolve, 7000 m2 de moto conformación, 537.00m3, 266 toneladas de 

recolecciones de  escombro, 900 llantas recolectadas, 1,200.00 m3 de 

encalichamientos, 400.00 ml de limpieza de drenes, 228,000 litros de suministro de 

agua, 12,50 litros de riego, Semaforización, trabajo realizado; 684 Instalación de  

boyas, reparación de semáforos 63 acciones, instalación de luces led en semáforos 6, 
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4,723.00 m2 en aplicaciones de pintura (delimitación de carriles), pintado a escuelas y 

escuelas y/o plazas  públicas, atención a  escuelas 5, atención a  plazas públicas 2, es 

cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: ¿Alguien más? Adelante continuamos con la sesión. - - - - - -. 

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES.  

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún asunto general que tratar? Continuamos. - .   

- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Antes de que hagamos la clausura yo quiero decir que, quiero 

comentarles en el tema de  este proyecto de obras que tenemos para este año, 

primero voy a  agradecerles el apoyo porque van a ser de mucho beneficio ustedes 

saben cómo ya vieron en el anexo y como vimos en la sesión pasada cuando lo 

leímos, que vienen muchas pavimentaciones hidráulicas más de 40, viene también 

asfálticas, vienes recarpeteos que también son muy  importantes para la vialidad, 

vienen apoyos importantes para las escuelas como son  aulas, techumbre, bardas 

perimetrales, una secundaria también, varadas perimetrales, techumbres, aulas, a 

rehabilitar canchas deportivas también, vamos a hacer obras de que tienen que ver 

ocn drenaje y agua potable como ustedes saben, drenaje spuvliales que osn 

importantes para nosotros que tiene que ver con cárcamos como ya nos había 

comentado el Secretario que es importante el tema que siempre tenemos de apoyar  a 

COMAPA, vamos a hacer varios pluviales porque queremos evitar todas la 

inundaciones que tenemos, una plaza pública también en el Fraccionamiento 

Moderno, vamos a  hacer también la primera etapa de la construcción y equipamiento 

del manejo integral de residuos sólidos urbanos en el centro de transferencia de las 

Anacuas, vamos a empezar el proyecto de hacer esa primera etapa de cómo ir 

separando la basura, eso es un proyecto muy importante para la ciudad, vamos a 

rehabilitar los campos deportivos Rigoberto Garza Cantú en el Parque Industrial 

Reynosa, vamos a trabajar en el museo en el cárcamo que está en la calle pradera 

con esquina con rocallosa en le cima, ahí vamos a ver también lo del cárcamo, mas 

pluviales porque necesitamos arreglar todo lo que viene siendo el tema de los 

pluviales, vamos a hacer comedores y cocinas en jardín de niños, techumbres 

reparaciones de sanitarios, aulas, vamos a hacer la construcción de la estación de 

bomberos en la calle Américo Villarreal guerra, entre boulevard Morelos y Álvaro 

Obregón y también la construcción de servicios públicos primarios, que son 

importantes cambien la rehabilitación de las oficinas del consejo de Seguridad 

Publica, que está ubicado en la calle Tamaulipas, por supuesto el museo en el que 

hemos estado trabajando, a escuela secundaria vamos a hacer también en Puerta 

Ébano y Puerta Pirul que también es importante, vamos a hacer una casa del adulto 

mayo, en un predio que está ubicado en la calle Pemex oriente en la Colonia Puerta 
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del Sol que va a ser  una casa hogar digna para nuestros adulto mayores, que están 

abandonados, creo que esa es una obra muy bonita yo les agradezco a todos el 

apoyo, mucha obra de drenaje sanitario también porque es importante, de puestos 

peatonales, por ejemplo uno en el cruce del dren de las mujeres, también ahí vamos a 

trabajar en eso porque es importante, bueno la realidad es que son muchísimas obras 

más de 140 que vamos a hacer este año para seguir avanzando en todo el rezago 

que hay en la ciudad, este año 140, empezamos el año con menos y fuimos subiendo, 

ahora empezamos con mas pero estoy segura de que vamos a subir a más, y 

agradecerles creo que es un programa de obra muy ambicioso, el programa también 

de bacheo por sectores, donde nos vamos a ir fuerte en bacheo en toda la ciudad 

para poder apoyar un poco todo eso que tenemos de rezago en bacheo y que 

tenemos que seguir haciendo para que podamos acabar con toda esta problemática 

de la ciudad y como ustedes ven el informe de Servicios Primarios es un bacheo 

importante pero la verdad que es un problema grande en el que hemos estado 

avanzando, me resta agradecerles que hayan aprobado este programa de obras 

porque sé que lo estuvieron viendo con mucho detenimiento para que fuera lo que 

mejor le sirviera a la ciudad, y este es un programa que a mí me tranquiliza mucho 

porque primero está por COPLADEM entonces la sociedad civil organizada que 

vienen siendo pues los colegios de arquitectos, ingeniero civiles, aprobaron no solo el 

plan de obras, también los costos y nos da tranquilidad a quienes no somos 

ingenieros ni arquitectos, ni que no sabemos de construcción de que las cosas están 

bien, así es que muchísimas gracias y hay que seguir trabajando para lograr que esta 

ciudad sea la ciudad que merecen los Reynosenses, gracias por su apoyo. Agotada la 

orden del día y siendo las diecisiete y seis horas (17:06 Horas) del día dieciséis (16) 

de diciembre del año dos mil diecinueve (2019) se da por concluida la Cuadragésima 

Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo de la Administración 2018-2021 del Municipio de 

Reynosa, Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - -  Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

       
C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
   
  

C. Eduardo Flores                 C. María Elena Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
   
 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
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7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
    

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
JUSTIFICÓ 

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
        

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Maira Rosalinda Delgado Martínez 
 15º Regidor     16º  Regidor 
 
 
 

C. Juan Ovidio García García   C. Ícela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
                                                                                    

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


